

Жители Елизовского района обвиняются в совершении преступлений против собственности



Следственным отделом по городу Елизово СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 15-летнего подростка и 18-летнего парня в совершении преступлений против собственности.

Из материалов уголовного дела следует, что в августе 2023 года в вечернее время злоумышленники, проходя мимо припаркованного у обочины чужого автомобиля, вступили в предварительный сговор на завладение им. Реализуя задуманное и распределив между собой преступные роли, 18-летний обвиняемый с помощью камня разбил стекло транспортного средства и сел за руль. В это же время, 15-летний подросток наблюдал за окружающей обстановкой. После чего, злоумышленники откатали транспортное средство за ближайшее здание.

Таким образом, молодые люди совершили неправомерное завладение автомобилем без цели хищения группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ).

В дальнейшем, несовершеннолетний обвиняемый, увидев в автосалоне магнитолау, 2 спиннинга и кейс с набором инструментов, похитил указанное имущество и распорядился им в дальнейшем по своему усмотрению.

Таким образом, подросток совершил хищение чужого имущества (ч.1 ст. 158 УК РФ), причинив собственнику материальный ущерб на общую сумму свыше 13 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1859920>